

ВИСНОВОК

про доцільність здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна – нежитлового приміщення по вул. Космонавта Попова, 9, к.2

у м. Кропивницькому

(договір оренди від 23 квітня 2021 року № 9/17)

23 листопада 2022 року

Комісія, що утворена відповідно до наказу управління комунальної власності Кропивницької міської ради від 14.12.2018 року № 221/17у (зі змінами) у складі:

голови Комісії - начальника відділу орендних відносин управління комунальної власності Кропивницької міської ради- Фурман Д.В.; секретаря Комісії – головного спеціаліста відділу орендних відносин управління комунальної власності Кропивницької міської ради – Васільєва Л.Г.; членів Комісії: головного спеціаліста відділу інспекційної роботи та дозвільних процедур управління Державного архітектурно-будівельного контролю Кропивницької міської ради - Пилипенка В.В.; головного спеціаліста відділу планування управління містобудування та архітектури Кропивницької міської ради – Штанько О.А.; головний спеціаліст виробничо-технічного відділу управління капітального будівництва Кропивницької міської ради Буртник А.В., представника балансоутримувача КП «ЖЕО № 4» КМР» ^{Н.О.З.} Гришук Бесседина С.М. та в присутності представника орендаря – Дмитрієва Р.Г., обстежили приміщення загальною площею 16,35 кв.м за адресою: м.Кропивницький, вул. Космонавта Попова, 9, к.2 з метою визначення його технічного стану та доцільності здійснення невід'ємних поліпшень, а саме: облаштування підлоги з керамічної плитки та лінолеума по цементній стяжці, заміна вхідних та міжкімнатних дверних блоків та віконних блоків, приєднання приміщення до електромереж, облаштування електропроводки та водопостачання і каналізації, установка сантехніки, оздоблення стін та стелі.

Під час обстеження нежитлового приміщення Комісія встановила щодо необхідності проведення капітального ремонту орендованого приміщення по вул. К.Попова, 9,к.2 в м. Кропивницькому, а саме:

підлогами
приміщення за електромереж, облаштування
вхідних та міжкімнатних дверей, заміна
віконних блоків, приєднання приміщення до
електромереж, облаштування електропроводки та
водопостачання і каналізації, установка сантехніки,
оздоблення стін та стелі.

озроблення стипендії.

Висновок за результатами обстеження:

Кваліфікаційна комісія дійшла висновку стосовно
необхідності проведення політичного
ревізії організаційного управління по
вп. Т. Шевченка 1, п. 2 у м. Краматорську
у зв'язку з введенням воєнного режиму
ного розрахунку стипендії на 18.11.
2022р., погодженою організацією.

Голова Комісії



Д. Фурман

Секретар Комісії



Л. Васильєва

Члени Комісії:



В. Пилипенко



О. Штанько



А. Буртник



С. Бессєдіна